

**ШКОЛЬНОЕ
ЗЕРКАЛО**
выпуск № 30
Октябрь, 2022



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Здравствуй, дорогой читатель! Вот подошла к концу первая четверть! Много разных мероприятий было проведено за это время. Про некоторые из них можно прочитать в нашем номере.

Хотелось бы пожелать всем ребятам набраться сил и энергии за каникулы, выйти в новую четверть отдохнувшими, счастливыми. Еще раз хочу пожелать всем мирного неба над головой!!!!

Гаврилова М.С.

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

Шестиперова Карина, 7б.

Наместникова Кристина, 7б

Смирнова Серафима, 8б



*Дорогих учителей
Поздравляем
С Днем учителя!
Здоровья, счастья,
творческих успехов!!!
С наилучшими пожеланиями Школьный пресс-
центр*

С днем учителя!!!

В современном мире нельзя обойтись без образования. В этом нам помогает учитель, который дает знания свои ученикам. Учитель тоже учится, повышая свое образование на семинарах, конференциях, курсах. 5 октября 1964 года праздник отмечается в нашей стране. С 1965 года день учителя отмечался 29 сентября, а с 1994 года стал отмечаться по всемирному календарю 5 октября. Этот праздник отмечается в более 100 странах. В последнее время этот праздник отмечается на уровне с другими профессиональными праздниками. Ежегодно президент поздравляет учителей, даря им грамоты и благодарственные письма за их труд.

Наместникова Кристина, 7б



День пожилых людей!!!



День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца — 1 октября: это торжество имеет международный статус. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость — это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.

Учащиеся нашей школы приняли участие в акции "День добра и уважения", поздравили старшее поколение красочными открытками и сладкими подарками.

Волкова Г.Ю.

«Звучащих слов не меркнувшая сила»

22.10.2022 года, в Доме культуры прошел Первый районный конкурс чтецов под названием «Звучащих слов не меркнувшая сила», в котором было почти 80 номеров. Было три ступени: 6-7 лет, 11-14 лет, 15-17 лет. У каждой ступени были свои места. С нашей школы тоже участвовали ребята, некоторые из них заняли первые места. Пушкирев Владимир 2а, Мико Андрей 2в. Мико Андрей получил еще сертификат на 1000 рублей.

Было очень интересно слушать другие номера, к примеру, как рассказ о Забайкалье. Одна девочка надела очень красивый костюм и рассказывала о Байкале и Ангаре. Я сразу подумала, что эта девочка займет первое место, так и вышло!

Этот день был незабываемый!!

Шестиперова Карина, 7б



День пап!!!

Большинство стран мира отмечают День пап в третье воскресенье лета — в 2022 году это 19 июня. А вот в России День отца отмечают в третье воскресенье октября — соответствующий указ подписал президент России в 2021 году. Поэтому российские папы отметят свой официальный день в 2022 году 16 октября.

Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить и сделать всё это с любовью и терпением — такое может только папа.

В рамках празднования День отца, ребята нашей школы поздравили своих пап, участвуя в различных акциях. Поздравляем достойных отцов, гордимся ими и желаем только счастья и здоровья!



Знай наших!!!

«Сириус» — Всероссийская олимпиада для школьников, участниками которой ежегодно становятся более шести миллионов человек. Она проводится по шести предметам общеобразовательной программы: математике, информатике, физике, астрономии, химии, биологии.

«Сириус» — реальная возможность для любого школьника раскрыть свои таланты, оценить возможности в решении нестандартных задач. Участвовать можно сразу в нескольких олимпиадах.

Свои силы попробовали более двухсот учащихся с 4 по 11 кл. нашей школы.

А.Е.Клименко, Зам по НМР



Один за всех!!!

31 октября на осенних каникулах состоялись спортивные соревнования, приуроченные к Дню народного единства, "Один за всех".

Программа игр была очень насыщенной и разнообразной, она охватила не только детей, а также педагоги зажигали вместе с командами. Несмотря на погодные условия все участники выкладывались на полную мощь и заняли призовые места, среди:

5-х классов- 5 а - первое место

6 - х классов- 6в - первое место

7 - х классов - 7 в и 7б разделили между собой 1 место

8 - х классов- 8б - первое место

Командам занявшие 1 места были награждены грамотами.

Спасибо всем за участие!

Волкова Г.Ю,



Рубрика «Парус»



В этой рубрике вы найдете стихотворения, сочинения, творческие работы собственного сочинения всех желающих!!!

